YMNMOYPTEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANQTATHZ EKNAIAEYZHZ
YMHPEZIA EZEETAZEQN

NArKYMNPIEZ EZEETAZEIZ 2009

TEXNOAOTIA (I) OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ

MAGHMA : MHXANIKH KAl KATAXKEYEX
HMEPOMHNIA : NMAPAZKEYH, 29 MAIOY 2009
QPA - 07.30 -10.00

Emitpemréuevn didpkeia ypartrTou 2,5 wpec (150 AetrTd)

To e§eTaoTIKO dokipio atroTeAgital amrd Tpia pépn (A, B kai M) kai 8 oeAideg.

OAHIIEZ: NA ATTANTHZETE ZE OAEXZ TIX EPQTHZEIZ
« EmrpémeTal n xprion pn TTpoypapuaTti{OPEVNG UTTOAOYIOTIKNG MNXAVIG.
 Aivetal TuttoAdYIO (O€Aida 8).
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2.
MEPOZ A’ - KaBe op0n} atravrnon BaduoAoyeital pe 4 povadeg

1. Na uttoloyioete T0 péyeBOG Tou opoldpopPa KaTaveunuévou @opTiou g (KN/m),
TTOU KOTATTOVEI TNV AUPIEPEIOTN OOKO TOU OXAHaTOG 1.
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ZxApa 1

2. Na oxedlaoeTe TN HOoPPr) TTou Ba £Xel TO dIAYPAUUA POTTWY KAPWNGS (M) augiépeioTng
dokou OTav:

(a) ®oprileTal ue duvapn F (oxAua 2a).
(B) PopriCeTal pe opoIdPOPPa KATAVEUNUEVO POPTIO q (OXAMa 2[).
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Ixnpa 2

3. Na uttoAoyioeTe TIG ECWTEPIKEG OUVAUEIG TTOU avaTrTuooovTal oTa AN TA kai B,
TOU OIKTUWMATOG TOU OXNMUATOG 3 KAl VO XAPOAKTNPIOETE TO £i00G TOUG.
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4. Na avo@EpETe Kal va eENYACETE TTola aTTd TIG TPEIS pAROOUG ToUu OXAMATOG 4, TTOU

éxouv Tnyv idla diatoun}, 6a Auyicel TTpwTn 6TAV KAl Ol TPEIG YOPTIOTOUV HE TO idI0
agoVvIKO QOpPTiO, TTOU AUEAVETAI OTADIAKA.
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5. Na uttoloyioeTte T0 pEyEBOG TWV dUVAPEWYV F TTOU KATATTOVOUV TNV QUQPIEPEIOTN
dokd Tou oXAMOTOG 5.
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Mmax = 40 kN-m

ZxApa 5

6. Na ypAyeTe TI QvTITTPOOWTTEUOUV Ta OUUBOAA TToU @aivovTal oTo BgpeAiludn TUTTO
NG KAPYNG.
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7. PAaBdog opBoywVIKAG SIATOPNG Kal hE TTPpayuaTIKO Prikog 4 m otnpidetal 61TTwg
@aiveral 010 oXNUa 6. Na UTTOAOYIOETE TO PEYIOTO QOPTIO TTOU UTTOPEI VO UETAPEPEI

XWPIG va ekdNAWVETAI 0 AUTr) AUYIOUOG.
Aivovtar: E =200 kN/mm2, I\ = 20000 mm#
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Zxnpa 6

8. 210 oxrjua 7 divovtal ol dIaToPEG TWV KoAovwy A kail B. Na katovopdoeTe Tn diatoun
ME TN peyaAuTepn poTTh adpdvelag I, wg TTpog Tov KeVIpoBapikd dfova X-x Kal va
OIKAIOAOYAOETE TNV ATTAVTNON 0AG.
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IxApa 7

9. Na oxedIdoeTe Kal Va €ENYNOETE, e TN PorBeia Tou dlaypdPPATOS TWV TEUVOUCWY
QUVANEWV, YIaTi TIPETTEI VA TTUKVWDOOUV Ol CUVOETHPEG OTIG TTEPIOXES TWV OTNPIEEWV

A kai B Tng dokou Tou oxnuartog 8.
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10. Z10 oxAua 9 divovTal N auPIEPEICTN BOKOG KAl N OXNUATIKA Jop@r) Tou dlaypduuaTog
TEPVOUOWV duvdapewy (Q). Na oxedidoeTe Ta QOPTIa TTOU KATATTOVOUV Th OKO, £T01I
woTe va avtatrokpivovtal oto A T.A.

A.TA. m@ﬂm (Q

Zxnpa 9

11. Na utrohoyioete Tn potrr avrtiotaong Wy Kai TNV akTiva adpavelag iy, TnG OOKoU
ME opBoywvikr diatopr], 6TTwG gaiveral oto oxnua 10.

30 cm

ZxApa 10

12. Na utroloyioeTe 10 péyeBoGg TNG POTTAG KAPWNG Ma TTOU avaTITUCCETAI OTN OTAPIEN
ToU TTPoRdAou Tou oxAuaTog 11.
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MEPOZ B - Ka0s opOn amravrnon BaBuoAoyeital pe 8 povadeg

13. Aokdg pe diatoun OXAPATOG C @opTiCeTal 6TTWG QaiveTal oto oxnua 12 a. Na
UTTOAOYIOETE TIG MEYIOTES TAOEIC BAIWNG KAl EQEAKUCOU, TTOU AVATITUCCOVTAI OTN
diatoun (Zxnpa 12 B).

Pot adpaveiag I, = 64,92 - 104 cm#

30 cm

e
q =20 kKN/m
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ZxApa 12

14. Aiveral au@iépeiotn O0KAOG N oTToia PopPTICETAl OTTWG PaiveTal 0TO oXAMa 13, KOBWG
Kal TO OIQYPANMA TWV TEUVOUCWYV duvauewy TnG (Q).

(a) Na utroAoyioeTe TIG avTIOPAOCEIS OTIG OTNPIEEIS A Kal B.

(B) Na utrohoyioeTte kal va avaypdyeTte, 0TO IAYPAUPA TEYVOUCWV DUVAUEWY, TO
MEYEBOC TWV TEPVOUOoWYV duVAPEWY OTa onueia 1, 2, 3, 4, 5 kal 6 Tou

dlaypduPaTOG.
15 kN 40 kN q =10 kN/m
\ \ 4
RN AR AR R AR ARRA R ARARARRAE A RARARRARRAARRRRARRAA
A % B
- -
2m 2m 4 m
(1)
)
3 4)
Ml Q
(6)
ZxApa 13

AT



-7-

15. Na uttohoyioeTe T0 péyeBOG Kal va KaBopPIoETE TO €i00G TNG KATATTOVNONG TTOU
avatrtuooetal oTn pdRdo Bl Tou dikTuwpaTog (oxfAua 14), ye TN HEBOSO TWV TOUWV.

100 kN 40 kN
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ZxApa 14

16. MeTaAAIKA pABdOG pe TETPAYWVIKN diatopr) 8 x 8 cm kal urikog 4 m, oTnpifeTal oTo
éva AKPO TNG ME TTAKTWON Kal 0TO AAAO e dpBpwaon. Na UTTOAOYIOETE TO ETTITPETTOUEVO
@opTio Auyiouou, 6Tav n PARdOG KATATTOVEITAI O€ KEVTPIKH BAIWn.

Aivovral: Auyipotnta A = 121
Pot adpdveiag I, = 341,33 - 104 mm4
Métpo ehaoTikoTnTag E =210 - 103 N/mm?2
2UVTEAEOTAG aOPAAslogy = 2,5

MEPOZX I'" - H op0n amravrnon BaBpoAoyeital pe 20 povadeg
17. Mpoéxouoa doKOS popTieTal OTTWGS QaiveTal oTo oXANa 15.
(a) Na uttodoyioete TIG avTIdpdoelg Ra Kal Rg.

(B) Na utroAoyioeTe TIG TEUVOUOEG OUVANEIS KAl VO OXEOIAOETE TO OIAYPAUMA TWV
TEMVOUOoWV duvdapewy Q. Na avaypdyeTe T HEYEDN TOUG OTA XOPAKTNPIOTIKA
onueia A, B, I' kai A Tng dokou. (ZxedidoTe Tn 60k6 o€ KAipaka 1:100).

(Y) Na utroAoyioeTe TIG pOTTEG KAPWNG Kal VO OXEDIACETE TO DIAYPANHA TWV POTTWV
Kauwng M. Na avaypdyeTte Ta geyEBN TOUG OTA XAPOAKTNPIOTIKA onueia A, B,
I ka1 A Tng dokou.

(®) Na utroAoyioeTe TNV amdoTaon X atd To onueio otpIgnNs A, OTToU avaTITUCCETAl
N MEyioTn BeTIKA POTTH Mpax-

(€) Na utrohoyioeTe 10 pé€yeBOG TNG PEYIOTNG BETIKAG POTTAG Mppax KOI VO TO
AVAYPAYETE OTO BIAYPANUA POTTWV KAPNWYNG.

g = 30 kN/m F1=60kN F, =30 kN
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